

舞台扬剧《小花旦当官》彩演

唱演俱佳,赢得喝彩一片

本报讯 前天和昨天,我市精心打造的舞台扬剧《小花旦当官》在南山大剧院进行了彩装演出。这是继音乐剧《快乐推销员》和《水漫金山》后,我市又奉献的一台精品舞台剧。演员两天来唱演俱佳,赢得喝彩一片。省专家和评委还特地来镇观看并给予指导。

2012年10月上旬,由市文化广电新闻出版局局长“挂帅”,市艺术创作研究中心工作人员组成的大型文艺剧目创作班底正式成立。创作人员确定以我市群众喜爱的扬剧作为剧种,传承我市这个传统文化,特邀省淮剧团首席编剧袁连成参与编创。剧本以扬剧的形式演绎大学生村官在新农村建设所发生的故事。这部筹备一年并以多家专业单位、多名艺术专家联袂加盟的舞台剧,倾注了创作人员的巨大心血。从四易剧名可看出端倪——《疙瘩村风情》、《小妹村官》、《花旦当官》和如今的《小花旦当官》;剧情从开始的拆迁风波,拓展成新农村建设的精神文明和经济发展过程中的生动故

事。前天记者观看了首场彩演。华彩的舞美,韵味唱腔,热情的观众,显示了这部剧的独特魅力;尤其是23名演奏员组成的乐队,为这台剧增色不少。这些演奏人员来自我市十多个单位,其中既有民乐手,又有西乐手,都用业余时间进行排练。他们的努力,让演员发挥得淋漓尽致。

扬剧是我市观众喜欢的剧种。这个剧种吸引人的最大特色就是,唱有韵味,演有幽默。前天的现场来了不少的扬剧迷,所以只要演员唱到极致处,总能听到叫好声和掌声一片,这种热情一直延续到剧终。配角角色中不时出现的幽默桥段,每每引得全场笑声不断。

据镇江市艺术创作研究中心主任胡江苏介绍,目前剧目还在紧锣密鼓的打磨中,力争将这一台剧打造完美,并顺利进入“江苏省舞台精品工程奖”名单,为我市在省舞台上赢得地位。
(记者 王锐)



大型无场次现代扬剧《小花旦当官》。王呈 摄

法官告知李某某: 判决跟你是 谁的儿子没有关系

此前媒体报道,在二审庭审结束后,李某某当庭宣读了由其本人所写、长达10分钟的“最后陈述”,并三次鞠躬,他说,“难道就因为我是李双江的儿子吗?如果我为了少判几年,就承认我没有做的事情,我对不起我的父母,对不起家族的荣誉。承认我没有干的事情难道就叫态度好吗?”

一位当时在场的知情人回忆,那时李某某神色平静。前述知情人称,就在11月27日法院宣判结束后的法庭教育阶段,法官特别对当场听取判决结果的李某某说:作出这样的判决,跟你是谁的儿子没有关系。21世纪经济

曝黄贯中怒斥老爸家暴 因抢孙女推朱茵

据香港媒体报道,黄贯中日前在微博自曝父亲暴力,说他爸爸不仅曾拿刀砍他妈妈,更对朱茵动手。有媒体报道事发经过,黄贯中爸爸因不习惯一个人住,想要搬到黄贯中的九龙城寓所住,黄贯中还帮老爸租了住家楼上的房子给他住。这个月中,黄贯中到美国开工,但老婆朱茵就和黄父起了冲突。

事情起因是黄贯中老爸到儿子家里,想带孙女“叉烧包”上街,朱茵不赞成,两人遂起口角,黄父更动手推了朱茵一把,还吼她霸占孙女。黄贯中知道之后大动肝火,忍无可忍才写这篇警告老爸的留言。
腾娱

林志颖话题发酵: 赛车成绩疑注水

近日,凭借《爸爸去哪儿》风头无两的“完美男神”林志颖被“打假专业户”方舟子给盯上了——后者连续两天发文对林志颖团队研发的胶原蛋白产品提出质疑,林志颖团队工作人员则回应称该产品安全合法,林志颖也在微博呼吁“相信我”。令人始料未及的是,网友的打假行动迅速发酵,林志颖身家上亿、开公司、玩赛车等各种经历均遭质疑。

有网友指出,林志颖的微博中充斥了各种护肤品、服装、游戏以及数码产品的广告,特别是他常在微博评论里粘贴各种“瘦脸面膜”网购链接,被网友评论“Low爆了,是有多缺钱”。

林志颖引以为傲的赛车成绩也被网友怀疑有水分。他自称在2002年参加了“世界顶级的汽车职业赛事WRC”,但在记录拉力赛事的网站RallyBase上却找不到这一年有叫“Jimmy Lin”的选手参赛。有网友称:“林志颖参加过的可考究的职业比赛是CRC(中国汽车拉力锦标赛),还没摸过领奖台,基本吊车尾水平,最好的一次是分站第五……如果林志颖的赛车方面干货有韩寒十分之一多,我也不会去黑他。”
金羊

李云迪王力宏同日公开恋情

两人女友是哥伦比亚大学校友

王力宏宣布恋情十几个小时后,李云迪也秀出女友照片,两人的女友还是哥伦比亚大学的校友。这前后脚秀恩爱,节奏让粉丝很激动、网友很惊讶、奶爸很淡定……

27日凌晨,王力宏首度公开承认已有女友,王力宏不但向粉丝介绍了女友的身份,还附上了一张与女友的亲密合照。此微博一发出就得到了网友的一致祝福,也有不少网友笑侃,王力宏“一夜变直”,而且真爱都姓李。

随后,有网友曝光了今年4月份王力宏在牛津大学演讲时和女友的照片,并透露其女友“人很美,气质很好。关键讲话十分幽默,很亲切”。照片中的王力宏女友留着长发,有和朋友聚餐,也有在图书馆,非常具有知性美。

王力宏公布恋情时,就有不少网友

友@李云迪。没想到,27日深夜11点左右,李云迪也分享了一张女孩照片。不过事实证明,李云迪这次发微博纯属手抖,约半个小时,他终于捋清思绪,重发了该女孩照片,并附文:今天很开心,每个人都要真实的去爱,去被爱!我的那个她叫田霏25岁,哥伦比亚金融数学毕业,去年相识,很善良!希望能与你们一起陪伴我未来的音乐梦想之路!谢谢你们一直以来的支持。

此外,两人女友都就读于哥伦比亚大学,让不少网友感叹,李云迪的情史简直就是——现任上过哥大、前任上过哥大。但也有媒体炮轰李云迪跟风炒作,毕竟他和女友的恋情去年被媒体曝光过,但当时被李云迪极力否认,如今这不是搬起石头砸自己的脚么?

腾娱



王力宏女友美国生活照曝光。

李云迪女友被扒皮: 并非哥大毕业,但绝非屌丝

李云迪王力宏同日公开恋情,巧合的是,二人的女友都毕业于美国哥伦比亚大学。联想到早前关于“宏迪”的同性绯闻,二人前后脚公开女友,引发网友吐槽。不久后,李云迪的圈外女友田霏的身份遭网友扒皮,被指并非毕业于哥伦比亚大学,还假装白富美招摇撞骗。但事实上,李云迪的女友虽然不是顶级白富美,但绝不是女屌丝。

李云迪女友大学附 属于哥伦比亚大学

李云迪宣称女友田霏毕业于哥伦比亚大学,但有网友通过各类社交网站的蛛丝马迹,挖出李云迪女友其实毕业于巴纳德学院(Barnard College),该校是附属于哥大的独立学院,有网友援引相关排名,指哥大在全球大学排名可以进前十,但巴纳德学院前30都不进。

此外,巴纳德学院虽然是附属于哥伦比亚大学的独立学院,但两校可以共享资源,且巴纳德学院毕业生文凭也是“Columbia-Barnard College”,自称是哥大毕业,其实并不为过。

李云迪女友生于天津 90年代移民美国

另外,曾有网友爆料称李云迪女友田霏是中行董事长田国立的女儿,但据网友扒皮,田霏出生于普通的天津家庭,全家大约在上世纪90年代移民美国,田父居住在美国西岸的洛杉矶,经营小公司。

李云迪其实早在半年前,就被爆料与田霏的绯闻,当时李云迪极力否认撇清,如今,王力宏公布女友,曾与王力宏传同性绯闻的他,也顺带公布女友,被不少愤慨的腐女群体指是捆绑炒作。
综合



李云迪微博截图。

新闻国旅
特价机票
一个电话搞掂
订票热线: 85088588 85082388